

网络安全法、电影产业促进法等通过 损害国家尊严的不得参与电影摄制

据新华社北京11月7日电 11月7日,十二届全国人大常委会第二十四次会议在北京人民大会堂闭幕。会议通过了网络安全法、电影产业促进法、关于修改民办教育促进法的决定、关于修改海洋环境保护法的决定、关于修改对外贸易法等十二部法律的决定。

加强信息保护 打击网络诈骗

十二届全国人大常委会第二十四次会议11月7日上午经表决,通过了《中华人民共和国网络安全法》。这是我国网络领域的基础性法律,明确加强对个人信息保护,打击网络诈骗。该法自2017年6月1日起施行。

全国人大常委会法工委经济法室副主任杨合庆在当日举行的新闻发布会上介绍,网络安全法共有7章79条,内容上有6方面突出亮点:第一,明确了网络空间主权的原则;第二,明确了网络产品和服务提供者的安全义务;第三,明确了网络运营者的安全义务;第四,进一步完善了个人信息保护规

则;第五,建立了关键信息基础设施安全保护制度;第六,确立了关键信息基础设施重要数据跨境传输的规则。

针对个人信息泄露问题,网络安全法规定:网络产品、服务具有收集用户信息功能的,其提供者应当向用户明示并取得同意;网络运营者不得泄露、篡改、毁损其收集的个人信息;任何个人和组织不得窃取或者以其他非法方式获取个人信息,不得非法出售或者非法向他人提供个人信息。并规定了相应法律责任。

针对网络诈骗多发态势,网络安全法规定,任何个人和组织不得设立用于实施诈骗,传授犯罪方法,制作或者销售违禁物品、管制物品等违法犯罪活动的网站、通信群组,不得利用网络发布涉及实施诈骗,制作或者销售违禁物品、管制物品以及其他违法犯罪活动的信息。并规定了相应法律责任。

此外,网络安全法在关键信息基础设施的运行安全、建立网络安全监测预警与应急处置制度等方

面都作出了明确规定。

简政放权 支持公益放映

11月7日,十二届全国人大常委会第二十四次会议表决通过了《中华人民共和国电影产业促进法》。其中第十四条明确规定,法人、其他组织经国务院电影主管部门批准,可以与境外组织合作摄制电影;但是,不得与从事损害我国国家尊严、荣誉和利益,危害社会稳定,伤害民族感情等活动的境外组织合作,也不得聘用有上述行为的个人参加电影摄制。

“简政放权、激活市场是电影产业改革推动的重要方向。”国家新闻出版广电总局副局长阎晓宏说,这次通过制定电影产业促进法把实践中已经推行的改革举措写入法律,比如减少审批项目、降低准入门槛等,法律没有新增设行政审批项目,同时取消了电影制片单位审批、摄制电影片(单片)许可证审批等行政审批的项目。

支持公益放映,在本部法律酝

酿出台的三次审议中不断具体化。法律规定,国家加大对农村电影公益放映的扶持力度,由政府出资建立完善农村电影公益放映服务网络,积极引导社会资金投入农村电影公益放映,不断改善农村地区观看电影条件,统筹保障农村地区群众观看电影需求。县级以上人民政府应当将农村电影公益放映纳入农村公共文化服务体系建设,按照国家有关规定对农村电影公益放映活动给予补贴。

针对电影销售中制造虚假交易、虚报瞒报销售收入等扰乱市场秩序的行为,电影产业促进法规定,电影发行企业、电影院等有制造虚假交易、虚报瞒报销售收入等行为,扰乱市场秩序的,由县级以上人民政府电影主管部门责令改正,没收违法所得,处5万元以上50万元以下的罚款;违法所得50万元以上的,处违法所得一倍以上五倍以下的罚款,情节严重的,责令停业整顿;情节特别严重的,由原发证机关吊销许可。电影产业促进法自2017年3月1日起施行。

国家安全部等 三部部长换人

本报讯 十二届全国人大常委会第二十四次会议昨天经表决免去耿惠昌的国家安全部部长职务、李立国的民政部部长职务、黄树贤的监察部部长职务、楼继伟的财政部部长职务,任命陈文清为国家安全部部长、黄树贤为民政部部长、肖捷为财政部部长。

会议经表决,任命盛光祖为全国人大财政经济委员会副主任委员。任命姜伟为最高人民法院副院长、审判委员会委员、审判员。

(新华)

2016年中央预算 调整方案获批

据新华社北京11月7日电 十二届全国人大常委会第二十四次会议7日表决通过,同意全国人民代表大会财政经济委员会提出的审查结果报告,决定批准2016年中央预算调整方案。

会议听取了财政部副部长刘昆受国务院委托作的关于提请审议2016年中央预算调整方案(草案)的议案的说明,并审查了《国务院关于提请审议2016年中央预算调整方案(草案)的议案》。

根据刘昆所做该议案的说明,今年5月1日起全面推开营改增试点的同时,我国实施了调整中央与地方增值税收入划分过渡方案,其中增值税收入中央与地方划分比例由此前75:25变成50:50。

这一调整方案给中央和地方财政预算收支结构带来一些变化,以2014年5月-12月收入为基数算账,预计2016年中央一般公共预算收入增加1780亿元,全部用于对地方的税收返还,相应中央一般公共预算支出增加1780亿元。

由此对2016年中央预算作出技术性调整,中央一般公共预算收入由70570亿元调整为72350亿元,增加1780亿元,全部为中央从地方上划税收收入增加;中央一般公共预算支出由85885亿元调整为87665亿元,增加1780亿元,全部为中央对地方税收返还增加。

又降温了

昨天,工作人员在吉林省吉林市北山公园清扫积雪。

当日,中央气象台发布寒潮蓝色预警,受强冷空气影响,从昨天至9日,我国中东部地区将出现明显的大风降温天气,部分地区降温幅度达10℃以上。

新华社发



苏宁易购 suning.com

鹰城万人相亲 爱情广场

相亲热线: 7019022 15637506009 13592179483

寻找鹰城有缘人
相约苏宁双十一相亲会

时间: 11月11日-12日8:30-17:30

地点: 苏宁中兴路旗舰店 (中兴路平声影剧院北50米)



扫码了解更多活动内容

主办单位: 平顶山日报社
媒体支持: 平顶山日报、平顶山晚报、平顶山新闻网、平顶山手机报、平顶山微报、平顶山日报社户外阅报栏



满1000元减111
套购满5000元以上额外加送锅具三件套